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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testületének 
103/1994. (VI.7.) KTH. sz. határozata értelmében a Tájak, Korok Múzeumok Egyesület 
Komlói Csoportja, valamint a Honismereti és Városszépítő Egyesület a komlói „Zengő” 
áruház előtti területen Kossuth emléktáblát helyezett el. A vonatkozó képviselő-testületi 
határozat jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét alkotja.  
 
A komlói „Zengő” áruház előtti területen térfelújítási munkálatokra vonatkozó beruházás 
megvalósítását tervezi Önkormányzatunk.  
Ehhez kapcsolódóan indokoltnak tartom a Kossuth emléktábla áthelyezését a Komlói Kaptár 
és Művelődési Központ Komló, 48-as tér 1. A. sz. alatti „Közösségek Háza” telephely előtti 
zöld, parkosított területre, figyelembevéve, hogy az említett helyszínen található a Petőfi 
szobor, az 56’-os emlékkő, a Nemzeti Összetartozás Emlékmű, valamint a Kopjafa is.  
Az Kossuth emléktábla áthelyezésére vonatkozó helyszínrajz jelen előterjesztés 2. sz. 
mellékletét alkotja.  
Így a mészkőtalapzatra rögzített Kossuth emléktábla az áthelyezés után is méltó módon 
kialakított környezetben kerülne elhelyezésre.  
A Kossuth emléktábla fent részletezett áthelyezését előzetesen egyezettem a Komlói 
Honismereti és Városszépítő Egyesülettel, valamint a Tájak, Korok, Múzeumok Egyesület 
jogutódjával a Komlói Országjárók Baráti Köre Egyesülettel, mint az emléktábla 
kihelyezésének kezdeményezőivel. Mindkettő érintett szervezet írásbeli nyilatkozat 
formájában hozzájárult a Kossuth emléktábla áthelyezéséhez. A nyilatkozatok jelen 
előterjesztés 3. sz. mellékletét alkotják.  
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény a képviselő-
testület hatáskörébe utalja a műalkotások állítását, közterületre helyezését. A Kossuth 
emléktábla nem minősül műalkotásnak, így nem is lenne kötelező erről ilyen módon 
döntenünk. Ugyanakkor szem előtt tartva az ügy fontosságát és kiemelt jelentőségét a 
képviselő-testületi döntés meghozatalát tartom indokoltnak.  
Tekintettel arra, hogy a Kossuth szobor nem minősül műalkotásnak, az áthelyezéshez a 
jogszabály által előírt, a műalkotás művészi értékére vonatkozó szakvéleményt sem szükséges 
Önkormányzatunknak beszereznie.  
 
Figyelembevéve, hogy a március 15. városi ünnepély és koszorúzás a Kossuth emléktáblánál 
történik, javaslom, hogy a Kossuth emléktábla áthelyezése legkésőbb 2025. február 28. 
napjáig valósuljon meg, annak érdekében, hogy a jövő évi megemlékezés megtartására már az 
új környezetben kerüljön sor.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Humán 
Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság véleményének figyelembevételével a 
határozati javaslatot támogatni szíveskedjék! 
 
Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a 
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta „A 
Kossuth emléktábla áthelyezése” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület egyetért a Kossuth emléktábla Komlói Kaptár és Művelődési 
Központ Komló, 48-as tér 1. A. sz. alatti „Közösségek Háza” telephely előtti zöld, 



parkosított - jelen előterjesztés 2. sz. melléklete szerint megjelölt – területre történő 
áthelyezésével.  
 

2. A Képviselő-testület utasítja Komló Város Önkormányzat Városgondnokság 
intézményvezetőjét, hogy a Kossuth emléktábla 1. pontban rögzítettek szerinti 
áthelyezéséhez szükséges intézkedéseket megtegye.   

 
 Határid ő: 2025. február 28.   
 Felelős: Polics József polgármester 
   Bareith Péter intézményvezető 
 
 
Komló, 2024. február 26.  
         Polics József 
         polgármester 



1. sz. melléklet 
 

 



  
3. sz. melléklet 

 



 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áthelyezésre kerülő 

Kossuth szobor 


